Un cône de révolution a pour base un disque de rayon 3,6 cm.

	Sa hauteur [SO] mesure 4,8 cm.

Voici une représentation de ce cône.
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1) Construire en vraie grandeur le triangle SAB, sans faire de calcul mais en justifiant par des propriétés .

2) Calculer SA. 

3) Calculer la mesure arrondie au degré le plus proche de l’angle 
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. En déduire une valeur approchée de l'angle 
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.

4) On veut construire le patron du cône : on cherche la mesure s de l'angle 
[image: image5.wmf]A'SA

.

a) Exprimer en fonction de ( le périmètre du disque de centre O et celui du disque (non représenté) de centre S.

b) compléter les deux cases du tableau en expliquant :

	Angle au centre en degrés
	360
	s

	Longueur de l’arc intercepté en cm
	 ………..
	………


c) calculer s en justifiant votre calcul.

d) construire le patron en vraie grandeur (ne pas le découper !)

5) Si on appelle p le périmètre du grand cercle et a la mesure de l'arc 
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, exprimer en fonction de p et a la mesure s de l'angle 
[image: image7.wmf]A'SA

.
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